

2015年度奖助学金颁奖大会在长安校区召开

5月20日下午,我校2015年度奖助学金颁奖大会在长安校区图书馆二楼报告厅隆重举行。校长助理汪世荣教授,特邀嘉宾咏墨奖助学金发起人青海省原政法委书记杜海平先生、大泽奖学金设立者聂峰辉校友、龙城奖学金倡导者和设立者陈刚校友与邢辉校友、海伦奖学金设立者张竹英女士与朱延通先生,学工部、研工部全体工作人员,各学院主管学生工作党委(副)书记、全体辅导员、所有奖助学金获奖学生和学生代表共计600余人参加了本次大会。颁奖大会由学工部部长、学生处处长张军政主持。

会上,研工部副部长李宝丽宣读了2015年度获得国家奖学金、咏墨奖助学金、大泽奖学金、龙城奖学金、海伦奖学金的学生名单,参会的领导和嘉宾为获得奖助学金的学生颁发了荣誉证书。

国家奖学金获得者、经济法学院知识产权法专业2013级硕士研究生马荣代表获得国家奖学金的学生发言。她从自己的学习经验与亲身经历出发,畅谈了扎实的专业知识对在校大学生的重要性,鼓励同学们提高专业素养,践行知行合一,成就成功未来。

海伦奖学金获得者、民商法学院2013级本科生马铭婉代表获得社会奖助学金的学生发言。在向所有社会奖助学金设立者表示感谢与敬意的同时,她表达了和所有西法大学子一起志存高远、努力向前的坚定信念。

海伦奖学金设立者张竹英女士及朱延通先生向获奖学生表示了祝贺,同时勉励在场学生在今后的学习生活中研习法律、尊重法律、传播法律,做一个对国家和社会有用的人。

大泽奖学金设立者聂峰辉校友以学长的身份,通过诙谐幽默的语言,勉励学弟学妹们在复杂多变的社



会环境中,践行“法治信仰、中国立场、国际视野、平民情怀”的育人理念,坚持务实的做人做事风格,坚持积极的体育运动锻炼,为西法大的建设与发展做出自己应有的贡献。

龙城奖学金设立者代表邢辉校友在向获奖学生表示祝贺的同时,也以自身的学习、求职经历表达了对母校的深切感受。他说,母校是所有西法大学子成长的基石和进步的阶梯,所有学生应感恩母校、不忘老师的谆谆教诲,珍惜时光、发挥自己的聪明才智,为母校的发展贡献自己的力量。

最后,校长助理汪世荣教授发表了讲话。汪助理首先对获奖学生表示了热烈的祝贺,对在我校设立奖助学金的单位和个人表达了衷心的感谢,同时对现场的同学们提出了三点要求和希望:一要放眼未来,立志成才。把自己的前途和祖国富强、民族振兴的大业结合起来,把实现自身的价值与报效祖国联系起来,勤奋学习,积极进取,成为一个知行一致的人。二是要刻苦钻研、全面发展。他希望全体学生刻苦学习,努力把自己培养成为身心健康,全面发展,有道德、有知识、有理想的社会主义合格建设者和可靠接班人。三是要珍惜荣誉,心存感恩。他勉励获奖学生要珍惜荣誉,常怀感恩之心,以实际行动报答父母、感恩母校、回馈社会。最后,汪助理勉励我校负责奖助学金评审工作的各位老师进一步增强使命感和责任感,充分发挥资助工作的育人功能,牢固树立“资助与育人相结合”的工作理念,促进学生全面健康成长,引领和推进我校学风建设工作再创新局面。



5月20日,由我校1980级校友张竹英及其先生朱延通出资100万元设立的“西北政法大学海伦奖学金”签约仪式在长安校区校务楼第二会议室举行,学校校长、校友总会会长贾宇,张竹英校友夫妇、学校校长助理汪世荣、党政办公室主任李平安及受托管理此项奖助学金的纳新资产管理有限公司总经理陆涛等参加了签约活动。签约仪式由校友工作办公室主任孙学龙主持。

贾宇校长在致辞中感谢张竹英校友夫妇对母校各项事业发展的关注、关心和支持。他说,多年以来,母校的建设和发展始终得到了广大校友的支持。张竹英校友夫妇此次慷慨捐资设立奖学金,一方面为在校学子创造了更好的学习条件,另一方面,这一善举也成为了激励在校学生努力学习早日回馈母校的最好榜样。希望张竹英校友和在座各位校友们能进一步团结更多的西法大人,参与到学校各项事业建设中来,以更多形式支持母校发展。贾校长说,母校将绝不辜负校友的重托,努力将西北政法大学建设的更加美好。

张竹英校友在介绍“海伦奖学金”设立的初衷后表达了对母校的感恩、感谢之情。她说,母校教会了自己立足社会的专业技能,也塑造和养成了自己严谨求实的做人原则,使得自己一直能够保持一种理性、公正和善良之心对待万事万物,设立这个奖学金就是希望通过奖励学子来回馈和感恩母校的培育之恩。她还特别感谢先生一直以来对自己的呵护和关爱,也感谢纳新公司陆总对此项捐赠资金的管理支持。

随后,党政办公室主任李平安代表学校分别与张竹英校友、朱延通先生签署了“海伦奖学金”捐赠协议,与纳新公司陆涛总经理签署了“海伦奖学金”资金委托管理协议。贾宇校长和参加签约仪式的与会代表合影留念。

“龙城奖学金”设立代表1982级校友陈刚、2001级校友邢辉,“大泽奖助学金”设立者、1988级校友聂峰辉,以校内相关处室负责人、首届“海伦奖学金”获奖学生代表等参加了签约仪式。



学校举行海伦奖学金签约仪式

西法大人 校友篇 之十七

1980级校友、陕西省委组织部翟四虎



翟四虎,男,汉族,1962年生,陕西乾县人,中共党员,1984年7月参加工作,研究生学历,高级管理人员工商管理硕士。1984年毕业于西北政法学院。2000年7月,任陕西省劳动和社会保障厅副厅长;2001年2月,在国家劳动和社会保障部挂职,任养老保险司副司长;2009年1月,任陕西省人力资源和社会保障厅党组副书记、副厅长;2013年2月,任陕西省委组织部副部长、省人力资源和社会保障厅党组书记、厅长;2015年9月,任陕西省委组织部常务副部长,省人大常委会人事代表选举工作委员会委员;2016年4月,任陕西省人大常委会代表资格审查委员会主任委员。

1980级校友、海南省高级人民法院刘诚



刘诚,男,汉族,1961年出生于安徽界首,中共党员,1982年8月参加工作,研究生学历,法律硕士学位。1980年至1982年,在西北政法学院法律系学习。历任西安市中级人民法院书记员、助审员、审判员,海南省高级人民法院助审员、审判员、刑事审判庭副庭长,三亚市中级人民法院党组成员、副院长、党组书记、代理院长;2002年2月,任三亚市中级人民法院院长、党组书记兼三亚市委政法委副书记;2007年4月,任中共三亚市委常委、秘书长;2010年7月,任中共三亚市委副书记;2011年7月,任海南省高级人民法院党组副书记、副院长、审判委员会委员。